



2022雪浪大会28日至30日在无锡经开区雪浪小镇举办

# 集智聚力,共话数字制造“雪浪愿景”

10月28日至30日,2022雪浪大会将在无锡经开区雪浪小镇举办,中外院士、制造业龙头企业负责人、高校科研院所代表等汇聚一堂,集智聚力,将共同探讨制造业与互联网的深度融合。

“没有互联网的制造业没有未来,没有制造业的互联网更没有未来。”中国工程院院士、阿里云创始人、雪浪小镇名誉镇长王坚一席话,指明了制造业与互联网未来的发展方向。“从制造业中来,到制造业中去”,这个永恒的主题,如何在2022雪浪大会传承延续?

金辰 陈敏

## 大咖共话数字化制造

在无锡雪浪工业软件联合创新大会暨制造业企业智改数转对接会上,中国科学院院士丁汉将作主题为《智能制造牵引制造业高质量发展》的分享;“智改数转”如何呈现“雪浪范式”,雪浪云高级副总裁顾毅有话说。

工业互联网安全是保障、平台是核心、网络是基础、数据是关键。在筑牢数字屏障,护航网络安全——工业互联网安全分论坛上,中国科学院大学密码学院院长、商用密码知名专家等嘉宾将共探数智化时代的工业领域安全新问题。

与国策同频,助推双碳目标,

在数字驱动的综合能源管理新变革交流会上,全球零碳园区实践、能源数字化、智慧城市等关键议题将就此展开。

数字经济与城市数字化转型主题论坛的启动,同时也是京东云城市峰会无锡站的落地,工业互联网平台如何发展,超级虚拟工厂是何物,“未来之城”数字底座怎样搭建,有关谜题将在此解码。

在塑造数字经济新生态,打造工业互联新范式工业数字化应用发展论坛上,《产学研视角解读工业数字化升级》《数智工业,抓住新周期里的创新机遇》《高端制造数智工业:中国芯片的机遇与挑战》……挖掘数字化,激活新动能,一场围绕工业数字化的命题就此展开。

“十四五”期间,我国数字经济将逐步转向深化应用、规范发展、普惠共享新阶段,数字经济进入以算力为核心生产力的新时代。共筑算力新生态,打造AI新高地分论坛上,中国工程院院士沈昌祥,中科院、科大讯飞等单位专家将现场探讨算力时代的人工智能。

## 从展厅一览产业前沿

栽下梧桐树,引得凤凰来。大会聚焦工业互联网、工业软件、工

业AI、大数据、制造业,35家创新领域高成长性企业将在雪浪算力中心集中亮相,展现数字经济与制造业双向赋能的新活力和新思想。

数以智用,抢滩未来。在2022雪浪大会展厅特展区,致力于建设国家级工业互联网平台、打造“工厂大脑”的无锡雪浪数制科技有限公司,将展示为工业企业提供跨行业、跨地域和全生命周期的数据智能服务。

吉利控股广域铭岛以数字化技术提炼工艺知识,沉淀出通用的工业软件,旗下的Geega平台是首个为汽车全行业提供数字化转型服务的工业互联网平台,现已赋能汽车、轻工、电子、有色金属等多个行业。

在大数据和工业AI领域,以京东智能城市(无锡)科技有限公司、车联天下为代表的20多家特展企业将参展。依托“智慧城市操作系统”及“一核两翼”等方面的技术能力和实施经验,京东智慧城市正在大力助推无锡数字化治理、产业数字化进程。作为一家主攻智能座舱域控制器领域的独角兽企业,车联天下助力车企基于场景为用户提供智能硬件(座舱)、软件(智能助理)和运营服务。

值得期待的是,关于工业互联网、数字化制造领域一批具有引领性、创新性的解决方案也将在本次雪浪大会技术生态展上悉数亮相。

## 无锡推进光伏发电规模化开发利用

为进一步优化无锡城市能源结构,加快清洁能源推广应用,实现低碳绿色发展目标,无锡近期研究出台《关于大力推进全市光伏发电规模化开发利用的实施意见》(以下简称《意见》),未来将提高光伏这一清洁能源在发电机组中的比重,降低无锡对化石能源的依赖。

《意见》包括总体要求、重点任务、政策措施、保障措施四个方面内容,通过《意见》的实施,至2025年底,无锡将确保新增光伏装机并网容量136万千瓦,累计光伏装机并网容量达到280万千瓦以上,光伏装机规模占本地发电机组比重超过20%以上。

据介绍,无锡将持续推进整县(市、区)屋顶分布式光伏项目建设试点工作。至2023年底,各试点党政机关建筑屋顶总面积可安装光伏发电比例50%以上;公共基础设施建筑物屋顶总面积可安装光伏发电比例40%以上;工商业厂房建筑屋顶总面积可安装光伏

发电比例30%以上;农村居民屋顶总面积可安装光伏发电比例20%以上。

在大力推动既有建(构)筑物光伏改造的同时,无锡还将实施新建建(构)筑物光伏项目建设,拓展光伏发电多元化利用新模式,并加快提升光伏发电应用数字化、智能化水平,鼓励采用高转换率、长生命周期组件,建设和推广分布式光伏智慧管理交互平台,实现分布式光伏迭代升级。

在增量配电网、重点产业园区、大型商业区、集中居住区等领域,无锡还将建设“光储充一体化”“光储充检一体化”项目,发展融合光伏、风电、储能、充换电、微电网、负荷聚合等为一体的综合智慧能源和冷热电联供系统。光伏产业发展方面,无锡还将补强产业链薄弱环节,加快推进高端光伏制造,用场景促产业培育,打造具有国际影响力的光伏产业集群新高地。

尤力庭



## 画说无锡

### 云上家长会

近日,无锡市钱桥中心幼儿园大班年级组召开了以“幼小衔接”为主题的云上家长会。从培养幼儿的自理能力——“自主进餐”到如何培养幼儿的行为习惯、生活习惯、行为习惯等方面提出建议。此次云上家长会,家长们认真聆听,用心感受,清晰地意识到家长在孩子成长中的重要作用,了解了各阶段孩子的不同发展特点和需求。

周玲艳 高艺/文 通讯员供图

# 太湖文化艺术季,好剧看不停

10月24日晚,2022太湖文化艺术季在无锡大剧院正式启动。活动由无锡市人民政府主办,市委宣传部、市文广旅游局、市文联承办,持续至11月30日。在接下来的一个多月里,将持续推出精品舞台剧目展演、梦想艺术汇、社会文化活动、艺术作品展览、惠民文化活动五大类百场精彩演出与活动。当晚,开演演出《山河颂》精彩上演。

金辰 陈敏

太湖文化艺术季是无锡市规格最高、最具影响力综合性文化艺术盛会。本届太湖文化艺术季,近30部精品舞台剧目,涵盖交响乐、话剧、音乐会、民乐、舞剧、戏曲等多个门类。

杨丽萍2022版舞剧《孔雀》,收官之作、绝美呈现。喜剧之王陈佩

斯新作《惊梦》,父子同台飙戏,上演“戏台人生”。上海话剧艺术中心话剧《红楼梦》,全本6小时,展现极致中式美学。中国歌剧舞剧院舞剧《孔子》,尽显多彩中国文化。石倚洁携手美声男孩专场音乐会,姚珏小提琴独奏,诠释艺术季无锡“好声音”。此外,还有上海京剧院《沙家浜》《大探二》,和天津人民艺术剧院话剧《雷雨》等传统艺术经典剧目精彩演绎。

梦想艺术节自2015年艺术节期间首次设立,已成无锡本土演出机构、文艺团队及无锡籍艺术人才展示艺术才华的重要舞台。本届艺术季通过广泛征集、优中选优,为市民带来“穿越时空的邂逅合唱与民乐的相逢”“诗韵江南 经典回响”“梁溪正声”古琴音乐会等9场风格各异的主题音乐会,还有王建亮等一批无锡青年艺术家带来精

彩作品。艺术季期间,无锡10余家文化场馆将持续展开各具特色的展览展示活动。同时,梅韵芬芳——李桂英师生锡剧演唱会、第二届“诗画江南 梦回荡口”光影艺术装置展等一大批由本土演艺机构引进或原创的演出和精品剧目展演同样异彩纷呈。

值得一提的是,2022太湖文化艺术季继续坚持往年低票价惠民的做法,通过政府补贴的形式,让群众能有“好看不贵”的优质演出。进一步加大演出补贴力度,推出如话剧《主角》《红楼梦》5折早鸟票,多场演出做到了国内最惠价。

从2012年上海国际艺术节无锡分会场到创办2019年太湖文化

## 小区停车难,城管来帮忙

位于无锡市锡山区锡东新城的紫汀苑小区有近900户居民。作为2005年建造的传统小区,即便近年不断划设车位,汽车泊位目前也只有约410个,未达到合理的配比。这就造成了每逢工作日傍晚、休息日等时段,居民回家寻车位得靠“抢”,一位难求是常态,也令小区内部车子违停、占位纠纷、安全隐患等乱象频生。

近日,锡山商务区城管中队、社区负责人、紫汀苑小区居民代表一起坐下来,召开了一场特别的协调会,令长期困扰该小区的“停车难”问题得以化解。这也是无锡启动“城管进社区”新模式后,锡东城管首次解决的一桩“小区大难题”。

锡东新城城管局在接到该小区居民的情况反映后,第一时间启动“城管进社区”模式开展实地调研。据悉,不少抢不到车位的居民,为了不给小区添堵,往往选择停到绕行超1公里外的孟家苑停车场,再骑电动车“接驳”回家,虽然该停车场暂不收费,却并非

长久之计,麻烦多于便利。而小区大门一街相望的安国路社会停车场虽说是理想场地,但若要长期停放,每月超700元的停车费相较于小区停车120元的管理费高出五倍,着实让荷包承压。

居民代表希望能跟小区停车位相同的收费标准,在安国路停车场给车“安个家”。紫汀苑“进社区”的锡东城管二中队有求必应,主动协调属地社区和城管局市政设施管理处,多方点头握手后,便有了开头的那场协调会。本周,已经有首批21台居民的车牌信息被录入安国路停车场信息库,关键是收费标准同小区内的一致,满足居民期待!可以说,安国路停车场成为了紫汀苑小区的停车“飞地”,有车居民终于不用再为寻车位而烦恼!

下一步,商务区城管局还将加大火力,继续针对小区外围商家停车与行人空间的矛盾,出台有效办法,让“城管进社区”的成效遍及小区的内外,实现无漏的全覆盖。

高艺

## 双色球今晚开奖 奖池17.69亿元

今晚双色球第2022122期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值139点,大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在110—135之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续3期开出,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续7期开出,后期有走热趋势,

本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出02,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、08、11、14、17、22、25、29、32、33+10、13。(仅供参考)

高艺

